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ОСНОВИ  ФІЛОСОФСЬКИХ ЗНАНЬ

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ:

           224 Технології медичної діагностики та лікування

ОПП: Лабораторна діагностика

ОПС: фаховий молодший бакалавр

ОБСЯГ: 3 кредити (90 год.), з них:

✓ лекції -  10 год.

✓ семінари - 22 год.

✓ самостійна робота – 58 год.



Метою викладання навчальної дисципліни є: ознайомити студентів  з філософським 

надбанням світової і вітчизняної думки, надати можливість для формування 

методологічного підґрунтя розуміння світу і його окремих складових, сформувати уявлення 

щодо людини, її місця і ролі в світі і суспільстві.

Основними завданнями вивчення дисципліни: 

1) вивчення основних етапів розвитку світової філософії; 

2) ознайомлення студентів з внеском мислителів різних філософських шкіл та напрямів, у 

тому числі й українських філософів у розвиток філософського вчення;

3) формування й розвиток сучасного системного наукового та критичного мислення;

4) закладення основ для усвідомлення філософських знань як системи, яка виступає 

методологією для досліджень в інших науках.

Вивчення курсу спрямоване на формування духовного світу студента як людини, яка 

усвідомлює своє місце в світі та в суспільстві, орієнтується в розумінні власного існування, 

цінності життя. Курс надає студентам можливість опанувати способи мислення, засвоїти 

світоглядно-гуманістичний зміст філософії і сутність природи людини.

ОСНОВИ  ФІЛОСОФСЬКИХ ЗНАНЬ



Загальні компетентності,  які  здобувач  освіти  
набуде  в результаті  навчання 

ОСНОВИ  ФІЛОСОФСЬКИХ ЗНАНЬ

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК3. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем.

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК8. Здатність до міжособистісної взаємодії.



ПРН2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні

технології для пошуку інформації та документування

результатів професійної діяльності.

ПРН6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та членами 

їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів професійної 

етики, толерантної та неосудної поведінки при здійсненні 

професійної діяльності, з урахуванням соціальних, 

культурних, гендерних та релігійних відмінностей.

ОСНОВИ  ФІЛОСОФСЬКИХ ЗНАНЬ

Програмні результати навчання 



Кандидат історичних наук
Клебан Леся Осипівна
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